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UVOD  

 
Savremena dostignuća informacionih tehnologija ruše sve prostorno vremenske barijere. 

Danas poslovni ljudi iz svojih kancelarija ujutru  trguju kapitalom na Londonskoj berzi, šest časova 

kasnije uključuju se na berzu u Njujorku, a osam sati kasnije su već na berzi u Tokiju. Rad iz svojih 

kancelarija ili od kuće, virtuelni timovi i kompanije, učenje na daljinu, e-trgovanje predstavljaju 

osnovne pojavne oblike rastućeg trenda digitalizacije i mobilnosti u poslovanju, koji se u velikoj 

meri odražava na odnos kompanija i njihovih potrošača. Danas se sve više prilagođavamo 

trendu nove ekonomije tj. živimo u elektronskoj ekonomiji (Poslovnoj ekonomiji). 
U današnjem svetu povećane globalizacije tržišta i ekonomske regionalizacije poslovanje ne 

može biti uspešno bez upotrebe moderne informacione tehnologije. Umrežavanje preduzeća i javne 
administracije i razvoj Interneta doveli su do velikih promena u nađinu i efikasnosti rada poslovnih 
sistema. Omogućena je jednostavna i brza komunikacija, gotovo trenutno prenošenje velikih koliđina 
podataka na velike udaljenosti, jednostavno objavljivanje i ažuriranje multimedijalnih dokumenata i 
njihova kontinuirana globalna dostupnost, digitalna isporuka dobara i usluga, direktno plaćanje putem 

Interneta, stvaranje virtuelnih organizacija itd. Sve to predstavlja elemente novog oblika 
poslovanja, tzv. elektronsko poslovanje (electronic business). 

 

 
1. DIGITALNA (ELEKTRONSKA) EKONOMIJA 

 
Digitalna ekonomija zasniva se na elektronskim transakcijama putem Interneta ili nekog 

drugog elektronskog  kanala. Njene osnovne karakteristike su: 

 fleksibilnost, 

 saradnja i  
 velika brzina interaktivnosti među pojedinim subjektima lanca vrednosti (npr. interakcija 

određenih kompanijskih f-ja sa dobavljačima i potrošačima). 

Digitalna ekonomija dovodi do sposobnosti brže reorganizacije resursa kompanije i kreiranja 
novih vrednosti i poslovnih modela, koji odgovaraju potrebama sve zahtevnijih potrošača. Po 

mnogim predviđanjima sa kraja prošlog veka. Internet je posmatran kao sredstvo koje će uvesti 

„revoluciju“ u moderno poslovanje, tako da su se tada po prvi put pojavili izrazi „elektronska 

ekonomija“, „digitalna 

ekonomija“ i „internet ekonomija“. Ovo je ukazivalo na to da će se veliki deo poslovnihoperacija 

prebaciti na elektronsku platformu, to jest da će veći broj kompanija preći na elektronsko 

komuniciranje sa svojim partnerima i potrošačima.  
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

	UVOD

